

# 冲进屋抢险 煤气罐突然爆炸

## 南通老教师周福如为救邻居被烧成重伤

“

8月27日早晨6点半左右,家住南通市通州区兴东镇孙李桥村西5组的村民张老太液化气罐发生泄漏。为了保证老人的安全,邻居周福如先后两次冲入张老太家“抢救”煤气罐。不料,液化气罐突然爆炸,周福如和张老太均被严重烧伤。

据了解,周福如全身烧伤面积达55%,深度为II度至III度,目前正在通大附院烧伤整形科进行治疗。目前,通州警方以及见义勇为基金会已认定周福如的见义勇为行为,并为其申报了通州区“见义勇为先进分子”称号。

### 抢救“火罐”被烧伤

今年58岁的周福如是通州区先锋初中的一名教师。当天清晨,周福如像往常一样跑步晨练,回家的路上突然听到几个村民在邻居张老太家门口喊:“液化气泄漏了!”今年62岁的张老太,患精神分裂症并有癫痫病史。当时,张老太还在屋内,如果不及时将人救出,后果不堪设想。得知这一情况,周福如二话没说,冲进屋里,很快拎出了一个煤气罐。当他再次冲进屋内,准备拎另一个煤气罐时,煤气罐发生爆炸。事发后,两名伤者被迅速送往医院抢救。

周福如的主治医生、通大附院烧伤整形科副主任医师朱兴华告诉记者,经检查,周老师的烧伤面积达55%,主要集中在面颈、四肢和躯干上部,并伴有吸人性损伤。由于周福如烧伤面积

大、创面深、年龄也比较大,病情比较危重。目前周福如情况较稳定,生命体征平稳,医护人员正在对其进行液体复苏治疗。朱兴华介绍说,休克期后,伤者将进入感染期,为防止其发生严重并发症,需尽快对其进行植皮手术。

周福如的儿子小周告诉记者,父亲救人被烧伤后,他们家感觉天塌下来一样。据初步估算植皮手术约需30万至40万元,高昂的医疗费用让一家人陷入了困境。

### 学校开展爱心捐款

“周老师是一位非常有责任心的好老师。”先锋初中校长张建华介绍,周福如原是语文老师,现在负责行政后勤工作。

张建华的手机里还存着28日上午8点10分周福如发的短信:“帮邻居被烧伤,在附院小

住。”张校长称,当日先锋初中正召开开学前的工作部署会,这是周福如发给他的请假短信,短信中只字未提自己的伤情。会后,他才从其他老师那里了解到周老师的情况。

得知周老师见义勇为的事迹后,先锋初中和先锋镇政府第一时间为其发动了爱心行动。28日下午,先锋镇政府工作人员带着5000元慰问金到医院慰问了周老师,并表示将发动机关干部、共青团员、企业家和社会爱心人士为周老师捐款。听说周老师手术需要大量血浆,先锋初中马上组织了七八名教师准备为他献血。

昨日,记者从南通警方获悉,通州警方和见义勇为基金会已认定周福如的见义勇为行为,并正为其申报通州区见义勇为先进分子。

陈莹 综合南通网

### 天气

## 连云港大雾“逼停”沿海高速

昨天凌晨,受入秋以来最严重的大雾天气影响,连云港境内的G15沿海高速全线封闭两个半小时。

昨天凌晨开始,连云港被大雾笼罩。5点20分,连云港市气象局发布大雾橙色预警,至8点37分警报解除。受大雾影响,连云港境内的G15沿海高速能见度一度在200米以下,为了保证过往车辆的安全,该高速从当天早晨5点30分至8点被迫关闭。这是连云港高速在今年入秋以来第一次因大雾关闭,而连云港境内G25、G30高速的通行基本正常。记者昨天还从连云港白塔埠机场办公室了解到,大雾未对该机场造成影响,所有航班正常。 王晓宇 刘毅

### 打假

## 假冒伪劣电线畅销11省市

8月11日至12日,江苏、山东、安徽、河北、上海等11省市公安机关,在公安部统一指挥下,捣毁了一涉及11省市的特大生产、销售假冒伪劣电线网络,抓获犯罪嫌疑人13人。

今年4月份,南通警方获悉:一装潢店今年以来大量销售假冒某知名品牌电线。经调查,专案组民警发现,电线的商标系伪造,电线质量也达不到国家3C强制认证标准,属伪劣产品。随后,专案组果断出击,抓获了该装潢店老板秦某,当场查获价值20余万的假冒某知名品牌伪劣电线1000余卷。

根据秦某的交代,民警赶赴山东临沂将生产、销售假冒伪劣电线的郭某夫妇抓获。经过一个多月追击,民警彻底摧毁了郭某、段某等人的犯罪网络,共抓获犯罪嫌疑人13人。据了解,假冒伪劣电线销售范围涉及11省市,资金往来达4000余万。

范文 刘鑫宇 陈莹

## “四皇冠”网店售假3000多万元

今年8月,南通崇川警方发现,2009年以来,魏某伙同严某等人在南通组织生产假冒“SNIDEL”品牌服装,并通过淘宝网销往黑龙江、上海、江苏、浙江、广东、云南等地,涉案金额达3000余万元。警方经过近4个月的缜密侦查,成功告破该案,并将涉案的30名嫌疑人全部抓获,其中14人已被刑拘,16人被取保候审。

2008年,魏某和严某在淘宝网开了一家网店,二人从各地市场购进服装成品,然后挂在网店上出售。从2010年开始,这对85后小夫妻就自己买面料送到服装厂加工,然后再在网店销售,服装大部分不贴商标,量也不大,生意并不景气。去年3月,二人发现“SNIDEL”这个品牌在网上大卖,便动起了邪念。

他们要求服装加工厂按照“SNIDEL”正品的样式加工成成衣,然后再缝上买来的“SNIDEL”商标,冒充正品在淘宝网销售。他们还聘请了8名员工,从仓库管理、检验货物到原料、辅件的购买,再到客服管理、打包发货,分工明确。

由于售价低廉,魏、严二人的网店生意十分火爆。截至案发,该网店早已晋升为“四皇冠”。经警方多方查证,从去年6月开始计算,涉案金额达3000余万元。 陈莹 范文 曹晨

# 蜜蜂搬家 错把车库当成安乐窝

## 擒贼先擒王,养蜂人轻松解决小区“安全危机”

蜜蜂迁徙,一不小心将小区车库当成了新家,这可把泰州泰和名府的居民吓坏了。大家误以为小区里有了马蜂窝,找来了物管员,喊来了民警,最后连消防队员都出动了。最后还是养蜂师傅有经验,判断为野生的中华蜂。专家就是专家,带走了蜂王,就在不损害这些小家伙生命的前提下,干净利落地解决掉困扰居民的一个大麻烦。

8月29日中午1点钟左右,家住泰和名府59号楼的王女士,突然发现窗户上密密麻麻爬满了黑乎乎的东西。“一开始以为是苍蝇,我还想怎么回事啊,不得了了。”王女士凑上去一看,更让她吓了一跳:“是马蜂,不是苍蝇。”她发现不仅窗户上有,楼下的空地上也不时有马蜂飞过,她赶紧找到物业,物业又连忙打电话给派出所和消防队,准备找到马蜂窝捅掉。

“这不是马蜂,是蜜蜂。”泰州市消防支队开发区消防大队指导员王士军说,马蜂体表光滑,一看就知道了。因为经常帮助居民解决马蜂窝的麻烦,王士军显得很有经验。可这些蜜蜂又是哪儿来的呢?“出现这么多蜜蜂是不是预示着什么反常的气候?”有居民甚至表示担心。

消防队员经过观察,发现蜜蜂覆盖的范围在59号楼附近方圆几十米内,最后在王女士家楼下一楼的车库,发现大量蜜蜂在门上爬来爬去。“养蜜蜂不会放在家里。”王士军怀疑这是野生蜜蜂在里面筑了巢。据了解,这个车库属于五楼的一家住户,经过一番周折,王士军终于和房主取得联系,房主表示立即赶回家协助处理。

“这个不是马蜂,不能像以前那样简单地用火处理,毕竟蜜蜂并不主动蜇人。”消防队员



养蜂人正在排除“安全危机” 消防供图

联系上了有多年养蜂经验的何先生。何先生赶到现场后断定,这是野生的中华蜂,因为迁移一不小心跑到居民车库里。“肯定在里面做窝了,蜂王在里面,它

们是跟着蜂王走的。此时,房主回家打开了门,何先生找到了蜂王,并将其移至野外,这个困扰小区居民的麻烦终于得到妥善的解决。 吴文锋 张薇

# “妈妈,我回来了,你把眼睛睁开啊”

## 在押少年犯获准回家见重病母亲最后一面

因为患有晚期癌症,38岁的姜堰人王艳有个最后的心愿,在离开这个世界之前,能见见自己的儿子。因为去年的一次失足,16岁的小宇如今还羁押在看守所里。昨天上午,在泰州市公安局的协调下,小宇得以回家见妈妈最后一面。“妈妈,我回来了,我以后肯定听话,你把眼睛睁开来啊……”小宇泪流满面跪在地上。兴许是听到儿子的忏悔,在探视时间即将结束的时候,王艳终于睁开了眼睛,死死拽着儿子的手不愿意放开。

### 妈妈患绝症,儿子被判刑

丈夫戴金国说,王艳已经卧床好几个月,大部分时间神智模糊,偶尔才清醒一次。“这十几天只能喝点水,什么也吃不下。”王艳2010年下半年查出来的子宫癌,现在已经到了晚期。

就在夫妻两个四处求医问药时,儿子小宇出了状况。去年,

小宇误入歧途,被公安机关逮捕,并于今年被判刑。

### 希望见服刑儿子最后一面

在亲戚刘金兰眼里,小宇还是很乖的,因为妈妈生病,他在青春期迷失了方向。“上学的时候跟一些社会上的人玩。”

王艳知道,自己的日子不多了,唯一的心愿就是能见上儿子一面。可她已经不能下床,去探望小宇,是不可能的。

当王艳的家人向记者表达这个愿望时,王艳突然有了意识,虽然嘴里说出一句话。但是,从她两颊流下的泪水,可以感受到一个母亲对儿子的牵挂。

“她跟我讲过的,让他在那边好好改造,早日出来,以后好好做人。”戴金国还记得妻子对儿子的嘱托。

### 特事特办:用亲情感化孩子

带着他们的心愿,记者来到

了泰州市看守所。所长徐世荣告诉记者,小宇目前还羁押在看守所,尚未送到盐城监狱服刑。根据规定,在押的罪犯,近亲属病危或者死亡的,履行相应的手续后可以回家探视。

姜堰当地村委会和派出所已经开具了相关证明,戴金国也写下了保证书,并把申请材料送到了泰州市公安局。公安局对此事非常重视,公安局局长赵建生甚至作出了专门批复。

“从人性化管理,从亲情教育感化方面,我们以最快的速度把这套程序走下来了。”泰州市看守所副所长杨文亮说。

### 追悔莫及:妈妈,我回来了

昨天上午10点30分,小宇在狱警的带领下,走出了监区。半个小时车程,小宇一直沉默不语,可一看到躺在床上的母亲,他扑通一声跪了下来。王艳的身体已经相当虚弱,听到儿子的呼

唤,她却连眼睛都睁不开。

“妈妈,我回来了,妈妈,你把眼睛睁开来啊!”不管小宇怎样哭泣、怎样呼唤,妈妈的眼睛还是没有睁开。

一个半小时的探视时间很快到了,小宇跪在地上不停地磕头,妈妈始终没有丝毫反应。大伙的努力就是为了能让王艳能瞑目,随着时间的流逝,这个希望就要落空,此情此景让所有人都不忍心看。几乎就在最后时刻,王艳的眼睛突然奇迹般地睁开,看到跪在床前的儿子,她的情绪激动起来,死死拽着儿子的手不肯放开,眼睛睁得大大的。

“妈妈,我以后肯定听话。”小宇不停地重复这句话,随着探视时间的结束,他不得不离开家,回看守所的路上,小宇一直抱头痛哭。“我对不起妈妈,一定会好好改造,争取早点回家,出去好好做人。”小宇表示一定会痛改前非。 吴文锋